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 3AKPUTI 3ABAAHHA

. Cxinpku BiICOTKIB roqMHU CTAHOBAATH 18 xB?

A) 10% B) 20% BY:380% & . T) 40%
Temneparypanositps cranosuaa 25 °C. 3a 106y BoHa TiABHIMIACEH

" Ha 5 °C. Ha ckinbKu BincoTkin OiABUIRUIACA TEMIIEPATYPa HOBITPH?

A)na 20% B)na 25% B)na 18% T)nua 15%

. Yomy popisuiooTs 18% Bix umcna 5007?

A)9 ; B) 90 B) 68 I)6,8

. fxmit Bincorox BMmicTy 3amiza B pym, axue 800 kr pyau MICTHTB

120 xr saniza?
A) 25% B) 30% B) 15% e )A0%

. dxuit BigcoToK BMicTy com B posunni, axumo B 300 r posuuny

MicTuThes 15 r comi?
A) 0,5% B) 5% . B) 50% ) 1,5%

. Ilina Tobapy craHoBuna 120 rpu. Yepes meaxuii yac BOHA2 SMEHIIU-

aacs Ha 30 rpu. Ha cxinbky BifcoTkis sHusunacs nina?
A)na 20% B) ma 30% B) ma 35% I)ua 25%

. Iliny neaxoro roBapy sHM3UIM CIIOYATKY Ha 5% , a noTim oepIKanHy

uiny samsuay me Ha 20% . Ha ckinsKM BCHOrO BiACOTKIB 3HU3MIM
IOYaTKOBY LNy TOBAPY? :

A)na 24% '  B)ua 25% B)ra 15% - ) ra 30% ‘
. Crinpxu kinorpamin cosi micTurncs y 40 kr 5-BizcoTxoBOro pos-

ypHy? .

A) 20 xr . B)3kr B) 2 kr I)5xkr.

ToBap xomrysas 150 rpr. Yepes geaxuil uac fioro nixa BHKSPIJIaCL
Ha 20% . Busnaurte HOBY IiHY TOBapy. .
A) 130 rpu B) 140 rpu B)115rpu Y120 rpu

10. Tomap kowrysas 180 rpr. Yepes mesxuit uac noro uma 3pocia

11.
12.

13.

na 40% . BusHauTe HOBY IiHYy TOBADY. ;
A) 200 rpu B) 252 rpr B) 220 rpu I} 300 rpu
Yowmy nopisuioors 25% Bix uncaa 47 ?

A) 48 . B) 4% B) 7* )7t
BHaMAiTE 4nCa0, AKINO BiOMO, 0 40% HOro 1opiBHIOKTE 12.
A)48 B)4,8 "B) 30 T3

Iiny na roBap sumauan Ha 20%, i Bin crap kowrysary 280 rpH..
Fxoro 6ysna noyaTrora niHa rorapy? j
A) 3500 rpu B) 350 rpu B) 560 rpu 'T) 5600 rpu
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16.

18.

19.
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4. BaHk cniauye cBoim BrIagHuKaM 4% piunux. Ckiasku rpomei

Tpeba mokaactu B 6aHK, 1106 qepes pix mpnma'm 600 rpu npun-
OyTKy?

A) 1500 rpu B) 6240 rpn B)15000rps  I') 6000 rpu
Ilina ToBapy mixenimiaca 3 800 rpu go 830 rpu. Ha CKinbKuU Bif-
COTKIB migBuLIMIIacA 1jida Tosapy?

A)na 3% B)na 3,75% B)na 4,5% T)na 5,8% .
Toxnasmu no 6arxy 2000 rpH, Hepes pik KIi€HT OTPHMAB BiZCOTKY
y poamipi 120 rpx. Crigskn BifcoTkin pivHHX cimauye nel 6ank?
A) 3% B) 4% B) 5% ) 6% i

. Mo 7 xr T5-Bi/ICOTKOBOTO PO3UWHY KUCIOTH AOJWIA 3 KT YHCTOL

BOI#. fIKa KOHIEHTPALIs KUCTOTH B HOBOMY PO3UMHI?

A) 46% B) 42% B) 52,5% I') 36%

Iz knacy, B m&omy HaBuaeTsca 20 yunin, HaBMaHHA BH6HpaIOTb on-
Horo. fIka iimoBipHicTs TOrO, 10 He 6yme XIOHels, AKIIO AiBYaT
y kJaci 12?7 s

A)0,6 B) 0,08 B)0,4 _I)o,75

B smuky 8 6innx i 4 yopHi kynarku. I3 #poro HaBMaHHS 6epyTh

_OIHY KyJbKY. fIxa MMOBipHICTS TOrO, IO BOHA Gyme YOPHOrO

KOJIb0py?

2 i 4L 1
e By By - 53
)3 ‘)3 '),4 )2

. 3HalixiTs MoLy BUGipKY, AKil BifmOBifaE HaHUH MOJIrOH YACTOT:

)6




